Geg.. Symmetrisches Satfeldach, Dachbreite 8,30m;
Traufenlange 10,20m; Dachneigung o« = 32°
Ges.. Skizze, Firsthohe, Sparrenldnge und Dachfldche.

g :_ﬁbgiL.: 4,15
h.= 6K, g = AK

hep=AK x tan a = 4,15 x tan 32° = 2,593m

o= — o 15 -y ggup
P cos a cos 32°

Dachf léache A = 10,20 x 4,894 x 2 = 99,83m?

Geg.: Symmetrisches Satteldach, Traufenldnge 6,80m;

Dachneigung a« = 24°; Traufenhohe H ¢ = +3,40;
Firsthohe Hg = +5,10.

Ges.: Skizze, GrundmaBR und Dachbreite, Sparrenldnge
und Dachflache.

he=He - Hg = 5,10 - 3,40 = 1,70n

__ oK _ 1,70 _ N
0= an 0 tan opr ==8lEm

Dachbreite = g x 2 = 7,637m % ’<§:
« F\\\jbﬂé:__

g
!

o=k 10 'y 1g0m
sina sin 24—

Dachfléche A = 6,80 x 4,180 x 2 = 56, 84m?
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